

Vážení a milí spoluobčané,

Právě držíte v ruce druhé letošní vydání informačního letáku zastupitelstva obce Čakovičky, prostřednictvím kterého bychom vás chtěli informovat o pokračování probíhajících projektů, případně o plánovaných projektech budoucích. Věříme, že pro vás máme spoustu zajímavých novinek ze života v obci. Jak jsme avizovali posledně, projektů je opravdu velká spousta a doufáme, že z jejich realizace máme radost nejenom my, zastupitelé obce, ale i vy, občané, kteří zde žijí. V souvislosti s tím bychom rádi podotkli, že jsme nakloněni každému nápadu ze strany občanů, jak životní prostředí v Čakovičkách vylepšit k celkové všeobecné spokojenosti. Proto vás žádáme o pomoc či radu – jste to totiž vy, kdo nejlépe ví, co by bylo potřeba změnit nebo co je naopak skvělé tak, jak to je teď. Vyplňte nám krátký dotazník uvedený na konci tohoto letáku a vložte ho do poštovní schránky obecního úřadu. Veškeré odpovědi jsou anonymní a žádný nápad není špatný, všemi se budeme důkladně zaobírat.

Úprava komunikací v ulici Polní a Za Školkou.

Úprava místních komunikací v ulicích Polní a Za Školkou je v řešení již od loňského roku. Její realizace je momentálně pozdržena kvůli společnosti CETIN, která požaduje vyhotovení přeložky kabelů, které jsou pod místní komunikací Za Školkou umístěny. Jednání se společností jsou na programu zastupitelstva obce. Stále však plánujeme dokončení realizace projektu v letošním roce.



Revitalizace obecní nádrže v Čakovičkách.

Projekt na revitalizaci obecní nádrže byl vypracován v loňském roce. Obci Čakovičky byla přislíbena Ministerstvem zemědělství dotace ve výši 1 300 000 Kč, dosud však nemohla být vyplacena, stále totiž není schválen státní rozpočet pro letošní rok. Přesto však samotná realizace v únoru letošního roku začala. Aktuálně probíhá vyčištění a odbahnění nádrže. Následně dojde i k rekonstrukci místních komunikací v okolí nádrže – viz obrázek vpravo.



Navázání spolupráce se spolkem PRO URBANIZACE ČAKOVIČEK, z.s.

V úterý, 22. 02. 2022, proběhlo na obecním úřadě v Čakovičkách jednání mezi zastupiteli obce a zástupci spolku PRO URBANIZACI ČAKOVIČEK, z.s. (dále jen „Spolek“), který vznikl v loňském roce. Členové Spolku nabídli zastupitelům obce finanční participaci na aktuálně probíhajících, ale i v budoucnu plánovaných projektech, a to ve výši 10 000 000 Kč. Obec se rozhodla tuto nabídku využít a za tímto účelem sjednala se Spolkem schůzku. Na té došlo ke shodě a neformální domluvě o navázání budoucí spolupráce. Podklady k jednotlivým projektům byly členům Spolku zaslány hned následující den, nyní zastupitelé obce čekají na vyjádření a případný zájem o finanční podporu některého z projektů. O průběhu dalších jednání vás budeme informovat.

Obec Čakovičky na sociálních sítích.

Nově má obec Čakovičky svou stránku na sociální síti Facebook. Nejdůležitější a nejzajímavější příspěvky nebo fotky budou přidávány jak na internetové stránky obce, tak na nový facebookový profil. Najdete nás pod jménem Obec Čakovičky. Pokud budete mít námět či fotografie, které byste rádi zveřejnili, obraťte se na kontaktní e-mail starosty obce – starosta@cakovicky.cz



Dotazník pro občany Čakoviček.

Vyplněný dotazník vystřihněte podél vyznačené linie a vhoďte do poštovní schránky obecního úřadu.

Co byste rádi v obci změnili, co vám zde chybí?

Co naopak požadujete zachovat a vyhovuje vám tak, jak je?

Velmi se těšíme na všechny doručené podněty a nápady, které od vás obdržíme.

Jménem celého zastupitelstva děkuji,

Miloš Buriánek

starosta obce